

交通部現調查  
雲島飛機失事

星期日。在雲高島之地墮失事機之西太平洋民航公司機。機中被燒死之人十四名。屍體已於星期二日晚。運至雲島。將由駕屍官檢驗。

交通部調查局。現已派員作初步研究該不幸事件。

四名僑僕生存者。其中一名爲空中小組。空路遙。年廿一歲。於該起火時。被燒者。後迫不得已。乃僑僕逃出。後現在雲島公醫院。

當局派人調查  
去年失事星機

交通部現已派人往史利斯山。調查去年十二月。汎加航空公司北星號飛機失事。並察視飛機之殘骸。

攀山人員。搭昇昇機。在該山降落在山失事。並察視飛機之殘骸。

。已取得該機之信件二束。及死者之鎗包兩個。攀山隊人員。不能到該殘骸檢查死者之屍。因飛機之殘骸。仍埋於山峯以下二千多大。

卑詩檢察長  
注意童犯年齡

域多利埠訊。卑詩省檢察長邦拿。昨日宣稱。雲埠警長德查。日前提請調查犯年齡。應由十八歲減至十六歲之間。他稱雲埠警長德查。爲很有思想之

人。童犯如十六歲犯罪。界界能發表其姓名。檢察長對雲警長之演詞。甚表重視。雲警長曾提議該法案。將由省府立法。以爲施行之。

蘇試驗原子彈  
輻射影响雲埠

雲高華埠。爲在正蘇聯原子彈試驗

。輻射性所能降落之地區。但想該種影响不甚大。

加拿大農業部主席活窟爲加拿大著名之化學家。他發表演論稱。原子彈輻射性。對植物。動物及人類。均有影响。加。美。英。三國。現聯合組織委員會。觀察該等試驗之影響。該委員會。在此期間。當輻射線之中。

○葉仁雜貨店出賣  
有葉仁什貨店一間。在細街門牌號百四十一號。生意向來穩固。有廚房廁房。如意者請來面議。

○駕週鳴謝啓事  
啟者弟目前身體康健。在院期間荷蒙民治執事昆仲重慶養。工友暨諸宗親友好臨存。在院期間並贈與鮮花。香烟。菸品。海味。實情拜領。其餘五中感。致現已全愈。出院回寓休養。未遑一一登門叩謝。

李競 LEE J. JACK

240 Main St. Vancouver, B.C.

◎喜市定戲院  
星期五晚間七時起放映

上影影業公司攝製

在銀幕表演

上海電影公司出品

△中國雜技表演片

上影影業公司攝製

在銀幕表演

上海電影公司出品

△中國雜技表演片